
Démonstration : Dérivée du sinus 
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Hypothèse : 

 
Conclusion : 

 
Preuve : Dérivée en a 

 
Définition de la dérivée 

Appliquer une formule de la CRM  

 

 
Utiliser la propriété : la limite d’un produit est égale au produit des limites 

 
Cosinus est continue donc la limite est égale à l’image 

et algèbre. 

 
Changement de variable C = 6E8

F  

 
Appliquer le théorème : lim

6→B
GHI(6)
6 = … 
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2 = 3 

 
Arrivé à la conclusion ! 


